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ATTI CONSILIARI VII LEGISLATURA 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA 

POMERIDIANA DEL 23 NOVEMBRE 2000, N.20 

PRESIEDE IL PRESIDENTE LUIGI MINARDI 

Consiglieri segretari supplenti Gabriele Martoni e Franca Romagnoli 

Assiste il Segretario del Consiglio regionale dott. Paola Santoncini. 

Alle ore 16,40, nella sala consiliare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara 

aperta la seduta e passa alla trattazione del punto all’ordine del giorno che reca: 

e PROPOSTA DI ATTO AMMINISTRATIVO N. 27, ad iniziativa della Giunta 

regionale, concernente: “ Regolamento ( CE ) 1260/99 — Approvazione del 

documento unico di programmazione ( DOC.U.P. ) per le zone obiettivo 2 ed in 

sostegno transitorio delle Marche anni 2000/2006 ”. 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola per la illustrazione al 

relatore consigliere Donati. 

Intervengono i consiglieri: Castelli, Viventi, Novelli, Ceroni, Avenali, Procaccini, 

Tontini, Massi, Silenzi, l’assessore Mattei e il Vicepresidente della Giunta Spacca. 

Conclusa la discussione generale, il Presidente dà la parola al consigliere Giannotti, 

all’assessore Mattei ed al consigliere Silenzi ( chiede una breve sospensione dei lavori per 

consentire ai Presidenti dei gruppi consiliari della maggioranza di potersi riunire ). 

Il Presidente, non essendovi obiezioni, dispone la sospensione dei lavori. 

La seduta è sospesa alle ore 19,05 

La seduta riprende alle ore 19,30      
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Il Presidente annuncia la ripresa dei lavori e dà la parola ai consiglieri Silenzi, Viventi ed 

al Vicepresidente della Giunta Spacca. 

Il Presidente passa, quindi, all’esame e alla votazione degli emendamenti. 

Assumono le funzioni provvisorie di Consiglieri segretari i consiglieri Gabriele Martoni 

e Franca Romagnoli în sostituzione, rispettivamente, dei consiglieri Amagliani e 

Cesaroni. 

ESAME E VOTAZIONE DEGLI EMENDAMENTI 

Intervengono i consiglieri: Massi, assessore Mattei, Silenzi, Castelli. 

Il Presidente, dopo aver chiesto ed ottenuto dall’Assemblea l’autorizzazione alla 

prosecuzione dei lavori in seduta notturna, dà la parola ai consiglieri: Avenali, 

Vicepresidente della Giunta Spacca, Donati, Giannotti, Vicepresidente Consiglio Ricci 

Giuseppe, Moruzzi, D'Angelo, Novelli, Procaccini, Ricci Andrea, assessore Agostini. 

Conclusi l'esame e la votazione degli emendamenti, il Presidente, prima di indire la 

votazione finale della proposta di atto amministrativo n. 27, emendata, comunica che 

sono stati presentati ed acquisiti agli atti alcuni ordini del giorno sull'argomento e, dopo 

aver dato la parola per dichiarazione di voto ai consiglieri Novelli, assessore Cecchini, 

Silenzi, Vicepresidente della Giunta Spacca, pone in votazione quello a firma dei 

consiglieri Luchetti, Massi, Benatti, Moruzzi, Ricci Giuseppe, Procaccini, Franceschetti, 

Castelli, Silenzi, Giannotti. Il Consiglio approva alla unanimità l’ordine del giorno, 

allegato al presente processo verbale. 

Successivamente, il Presidente pone in votazione quello a firma dei consiglieri Moruzzi 

e D’Angelo. IH Consiglio approva l’ordine del giorno, allegato al presente processo 

verbale. 

Il Presidente pone in votazione il coordinamento tecnico. Il Consiglio approva alla 

unanimità. 

Il Presidente indice la votazione finale della proposta di atto amministrativo n. 27, 

emendata, allegata al presente processo verbale, dando prima la parola per dichiarazione 

di voto al consigliere Castelli. 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l'esito: 

Il Consiglio approva      
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Il Presidente dichiara chiusi i lavori alle ore 21,30. 

Il PRESIDENTE DEL CONSIGLIO 

  

Lbibi Minardi 

I CONSIGLIERI SEGRETARI SUPPLENTI 

Gabriele Mattoni 

3 Î TO 
NELLA SEDUTA n. ZI 
del 29/11/2000 
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